



Вилла - общей площадью 576 метров и располагающаяся на участке в десять со...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 1 700 000
Тип объекта	Дом
Рынок	Вторичный
Спальни	4
Площадь земли	1089 м ²
Площадь	586 м ²
Тип сделки	Продажа



Вилла - общей площадью 576 метров и располагающаяся на участке в десять соток - была создана по индивидуальному дизайнерскому проекту в 2013 году. Она строилась с любовью и задумывалась как полноценный оазис для души и тела, с фокусом на сочетании красоты и удобства. В итоге здесь есть все, что необходимо для восстанавливающего силы отдыха на любой вкус. Интерьеры виллы выдержаны в теплых, приветливых тонах - каждая комната создавалась как произведение искусства, обладающее своим настроением и особой цветовой палитрой. Здесь много света - а многочисленные, рассеянные по всему дому витражи создают радующие глаз, меняющиеся в течение дня световые рисунки. Во внешней и внутренней отделке дома использовались только натуральные материалы: дерево, мрамор, натуральный камень. Планировка дома отличается практичностью - в доме три этажа, между которыми можно перемещаться на современном лифте системы OTIS. На верхнем этаже расположились три спальни. К основной спальне, выдержанной в пурпурно-золотых тонах и обставленной в классическом стиле, примыкает гардеробная и ванная комнаты, а также просторная терраса с захватывающим дух видом на море, горы и прилегающий к вилле заповедник. Другие спальни - одна в светло-оранжевых, другая в нежно-лиловых тонах - задумывались как гостевые и также имеют отдельные ванные комнаты. На первом этаже с правой стороны от входа расположена просторная, выдержанная в теплых тонах гостиная. С левой стороны находится уютная, вместительная, наполненная светом кухня-столовая, яркие цветовые акценты которой создают атмосферу праздничной легкости. Спрятанный от глаз цокольный этаж таит в себе целый ряд приятных сюрпризов. Изюминкой этого пространства можно назвать современную и масштабную Спа-зону, включающую в себя турецкую сауну и хамам, ванну для холодной воды, душевые, а также крайне просторную зону отдыха. Для удобства хозяев была создана отдельная, оснащенная собственной кухней и ванной комнатой квартира-студия, предназначенная для обслуживающего персонала или гостей виллы. Также на цокольном этаже находятся уютный домашний кинотеатр, специально оборудованный винный погреб, гараж, мастерская, кладовые и хозяйственные помещения. Из других характеристик виллы, делающих пребывание в ней максимально комфортным, можно отметить наличие скоростного интернета, спутникового телевидения, подогрева полов и возможность прослушивания музыки в каждой из комнат и снаружи дома. Пространство вокруг дома отражает общий дух виллы: заботливо посаженные деревья и просторная травяная лужайка с автоматическим поливом добавляют элемент уюта и природной свежести. Как приятно проводить утренние часы, расположившись на лежаке открытой террасы дома,



ID: ES-163-95752
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

имея возможность в любой момент окунуться в прохладный уютный бассейн! Если же вы предпочитаете активный отдых, то местоположение виллы предоставляет самые разнообразные возможности для проведения досуга. Море здесь спокойное, с песчаным покатым дном, что делает его идеальным как для дальних заплывов, так и для купания с детьми. Район также отлично подходит для пеших и велосипедных прогулок, занятий серфингом и береговой рыбалкой; в пяти километрах от дома находится яхтенная марина, а любители гольфа порадуются наличию более 30 полей в пределах часа езды. В общем, здесь есть все, что нужно для счастливой, легкой и наполненной радостью момента жизни. Приглашаем вас стать обладателем этого уникального, теплого, уютного и гостеприимного дома!

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv